
 

 

 

 

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONTE ALEGRE/RN. 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três (14 .02. 2023) às nove horas e 

trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo 

Barreto Silva (primeiro secretário). Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lucineide Maria de Souza 

Paiva; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; Rivanildo Barreto Silva. ESTIVERAM AUSENTES 

OS VEREADORES: José Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento; Marinalva Cardoso 

Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI 

Nº 006/2023 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Que dispõe sobre a criação de uma 

Campanha Educativa que visa divulgar os males do fumo e do consumo do álcool, no âmbito do 

município de Monte Alegre e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 007/2023 de autoria 

do Vereador Fernando Leandro. Que Denomina de Rua João Filgueira da Silva o trecho iniciado 

na margem esquerda da travessa Augusto Severo, próximo ao lava jato São Sebastião, zona 

urbana de Monte Alegre, e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 008/2023 de autoria do 

Vereador Fernando Leandro. Que Denomina de Belchior Filgueira da Silva, o trecho iniciado na 

margem esquerda da Travessa Augusto Severo, próximo a capela de São Sebastião, zona urbana 

de Monte Alegre, e dá outras providências. Com a palavra o Presidente Kleber Maciel: inicia sua 

fala explicando sobre comentários que uma pessoa por nome de Alexandre Dantas tem feito 

sobre nossa Cidade e diz que essa pessoa deveria ter mais cuidado, pois ele passou informações 

equivocadas sobre o nosso Poder Executivo. Nesse momento foi convidado e concedido a 

palavra ao Vice- 2 Prefeito Antônio Ananias: O qual inicia suas palavras dando um bom dia a 

todos os presentes nesta sessão e aos que estão em casa assistindo pelo youtub através da tv 

caju. Em seguida, parabeniza a todos os vereadores mirins pela eleição da Mesa Diretora no dia 

de hoje e deseja muito sucesso a todos. Posteriormente, inicia suas palavras dizendo que essa 

administração Municipal de Monte Alegre é voltada para o povo. Que Alexandra Dantas, o 

conhece e que antes de fazer comentários sobre algo que não tem total esclarecimento na rádio 

comunitária dessa Cidade, deveria conversar com a secretaria de saúde ou com o Prefeito, para 

saber como de fato funciona a saúde, que diferente de São José, Monte Alegre não possui 

Hospital Regional custeado pelo Estado do RN, nem CAPS, e, mesmo assim vem conseguindo 

desenvolver um ótimo trabalho, estando bem à frente no que concerne aos atendimento e 

metas batidas da saúde com a colocação 14º como lista dos melhores municípios do RN com 

nota nº 9,61 diferentemente de São José de Mipibu na colocação nº 124º e com pontuação 6,64 

conforme o site do Previne Brasil. Por fim, diz que Monte Alegre e os políticos daqui tem respeito 

pelo povo dessa terra, que aqui as coisas funcionam, pois todos se preocupam em resolver toda 

e qualquer situação que venha acontecer com maior presteza, agilidade e legitimidade. COM A 

PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE Kleber Maciel: Agradece a presença e fala do vice-prefeito 

Antônio Ananias nesta Casa no dia de hoje, com o objetivo de esclarecer inverdades que em 

outrora foram ditas sobre nossa Cidade. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO  



 

 

 

 

 

ORADOR VERADOR FAGNER FERREIRA: Inicia sua fala dizendo que a presença do vice-prefeito 

muito nos engrandece nesta sessão ordinária. Em seguida, diz que está na hora desde Poder 

Legislativo ter um espaço na rádio Comunitária dessa Cidade, pois inverdades vêm sendo ditas 

sobre este município, e, diz que isso não pode deixar acontecer. Em seguida, deixa sua nota de 

repúdio quanto a esse tipo de atitude, e, que o senhor Alexandre Dantas deve andar léguas para 

poder chegar perto do nosso e amigo e saudoso Severino Rodrigues, e afirma que esse tipo de 

comentário só demonstra um certo desespero por parte dele, quanto a uma boa administração 

que a família Rodrigues tem feito por esse município e por nosso Estado. Por fim, diz que na fala 

do senhor Alexandre Dantas a todo momento ele mencionava que Severino não fosse para São 

José do Mipibu, por que o mesmo seria derrotado e deixa claro o seu medo e ato de desespero 

pelo fato de nunca ter cuidado do povo de São José do Mipibu como mereciam. SEGUNDO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia falando sobre a importância de se trabalhar o 

tema da gravidez na adolescência, índices esses que vem aumentando consideravelmente. Bem 

como, a questão do uso do álcool e drogas na adolescência. Outro ponto, é sobre Monte Alegre 

antes e após a gestão do ex-prefeito Severino Rodrigues, afirma ser outra em todas as áreas em 

especial na área da saúde. Pois, investimento foi e tem sido feito com frequência, 3 que 

moradores da redondeza inclusive do município de São José do Mipibu vem se internar em nosso 

município. Posteriormente, diz ainda que Monte Alegre está em 14º lugar no ranque de 

qualidade nos serviços de saúde a nível nacional, diferente de São josé de Mipibu que está na 

colocação de 124 º e diz que muito precisa ser feito sim, mas realizamos um serviço de qualidade 

e de referência. Que a secretaria de saúde Emília Pinheiro é uma profissional comprometida no 

que faz, hoje nosso município tem um hospital municipal de referência, uma sala de 

estabilização, laboratório 24h, possui onze especialidades médicas, UBS padronizadas e um 

atendimento diferenciado ao nosso povo. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: 

Inicia sua fala dizendo que tem visto algumas irregularidades na execução de obras em nossa 

Cidade, a exemplo disso com o que aconteceu no centrinho educacional. E, desde já agrade ao 

Secretário Diego Brito sobre o bom relacionamento e atenção que o mesmo sempre tem para 

com esse vereador. Por fim, pergunta ao líder do Poder Executivo sobre o reajuste e o piso 

salarial dos professores. APARTE do vereador Fagner Ferreira: Diz que em conversa com o 

senhor Prefeito o mesmo informou que está sendo estudado o impacto financeiro desse 

reajuste no valor de aproximadamente 15% aos professores, e que após esse estudo, será feito 

o repasse para os servidores efetivo. RETORNANDO O vereador Janilson Gomes: Diz que no seu 

ponto de vista, uma sugestão seria dar oportunidade a outras pessoas que estão 

desempregadas, hajam visto que possui muita gente de uma só família empregada e/ou 

prestando serviço na Prefeitura, em cargos comissionado e até mesmo pessoas aposentada e 

mesmo assim com cargos nesta gestão. QUARTO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: 

Inicia parabenizando o projeto do vereador Rivanildo Barreto, onde espera bons frutos no futuro 

próximo. Em seguida, convida a todos a participarem do aniversário do Padre Allison, o qual 

acontecerá amanhã dia 16 em nossa Matriz. Por fim, diz que fica feliz em observar que o Poder 

Executivo vê ele como uma oposição sadia. E, quanto as cestas básicas, o mesmo teve 

conhecimento que funcionários foram obrigados a decurtir o que foi postado por ele em sua 

rede social, vindo esse pedido do alto escalão da prefeitura, mas espera que situação como essa 

não volte a ocorrer. QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Diz que Alexandre Dantas deve  



 

 

 

 

 

prestar serviço a seu povo, e, que Severino Rodrigues em nenhum momento disse que será 

candidato a Prefeito de São José, mas afirma que se Deus quiser nada tem que o impedirá, pois 

é o povo de lá que quer, tendo como exemplo a administração que hoje tem Monte Alegre. 

APARTE dos vereadores Janilson e Fernando Leandro: Os quais falaram que fazem uma oposição 

com responsabilidade nesta Casa Legislativa, visando sempre o bem comum e o melhor para o 

povo de Monte Alegre. RETORNANDO o vereador José Ananias: Confirma a tese de que hoje os 

vereadores de oposição nesta Casa, trabalham de forma sadia e respeitosa. 4 SEXTO ORADOR 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Diz que em conversa com Prefeito André Rodrigues, o mesmo 

relatou que é a primeira vez que todos os professores são efetivos neste município e isso reflete 

em uma folha de pagamento maior financeiramente falando, e, para isso que está sendo feito 

esse estudo, mas afirma que assim que possível ele enviará o projeto de lei a esta Casa e garante 

que será aprovada em regime de urgência. Em seguida, agradece a oportunidade de ter ido a 

Brasília/DF junto com os colegas vereadores Kleber e Fagner, onde obtiveram uma boa 

receptividade por parte dos parlamentares dos Deputados federais e do Senador Estivisson. Por 

fim, elogia a Secretaria de Saúde pelo trabalho que a mesma tem desenvolvido com muita 

responsabilidade sob sua pasta. E, aproveitando a oportunidade parabeniza o Prefeito André 

Rodrigues pela passagem do seu aniversário. APARTE da vereadora Lucineide Paiva: também 

parabeniza o Prefeito André Rodrigues pele seu aniversário. Bem como, ao vereador Rivanildo 

pela autoria do Projeto Câmara Mirim nesta Casa. Por fim, parabeniza a instituição que é o 

sindicato rural, onde durante os seus 60 anos de existência tem Toinho Ananias a vinte anos 

fazendo parte dele. SÉTIMO ORADOR VEREADOR KELBER MACIEL: Agradece aos vereadores 

Rivanildo Barreto e Fagner Ferreira, por terem o acompanhado a Brasília/DF, os quais foram em 

buscar recursos para as ações e prestação de serviços à população de Monte alegre. 

Posteriormente, enfatiza que esta Casa Legislativa trabalha em harmonia com todos os 

vereadores seja ele oposição ou não. Por fim, diz que cabe a essa pessoa de Alexandre Dantas, 

um pedido de desculpa formal, por ter utilizado palavras que denigre os profissionais de saúde, 

bem como a Secretaria Municipal de saúde e administração de Monte Alegre. Outro ponto é 

sobre um comentário feito por um blogueiro a respeito de Monte Alegre, e diz que o mesmo 

deve prestar mais atenção e dar uma olhada no portal da transparência de forma mais 

minuciosa, antes de tecer comentários infundados. Finalizando suas palavras, agradece a vinda 

do vice-prefeito Antônio Ananias, bem como pelos esclarecimentos sobre as inverdades ditas 

sobre o nosso município. COM A PALAVRA o vice-prefeito Antônio Ananias: Finaliza dizendo que 

hoje tem orgulho pela competência de todos os secretários do município em especial aos 

secretários Emília Pinheiro (saúde) e Diego Brito (infraestrutura). E, diz que povo de Monte 

Alegre está de parabéns, pois souberam escolher a dedo cada representante desta Casa. 

PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: FICOU PREJUDICADA POR TER ULTRTAPASSADO O HORARIO 

REGIMENTAL. Passando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NÃO HOUVE VEREADORES INSCRITOS. Nada 

mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima 

para terça feira dia 28 de fevereiro de 2023 no horário regimental.  
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